

阳阳的胴体重新被放到床上，老范让她的身子平卧在自己身前，将她的双手举高过头，两条玉腿曲起，然后再把她的两膝尽量的向两侧拉开、压低，贴近水平，使雪白的大腿最大限度的被分开。阳阳的小腹由于这个缘故变得明显的向上隆起，而整个会阴部则清晰的显露。这个姿势的全裸女体让老范看的更入迷了，他知道这还是归功于自己创造的变色龙人皮，穿上它就算是东亚这个纯正的男人身体也变成跟女人无差别了。

老范半跪在床边，捉住阳阳纤巧修长的十指握紧自己通红粗大，青筋暴现的肉棒不停摩擦，冰凉的玉手不带一丝浊气，令他狂暴的肉棒不由的顶礼膜拜。然后肉棒触摸阳阳的秀发，发丝刺激龟头的麻痒感觉像过电一般。火热的肉棒划过白净的脸蛋，直接顶在阳阳薄薄的红唇上，老范知道就算这样的动作也不会让阳阳完全的醒来，他喂给阳阳的安眠药是自己特制的，无论怎样的动作也不能把阳阳搞醒，但是阳阳却可以依稀的感受到身体传来的反应。

肉棒溜过玉颈，停留在阳阳胸前，肉棒轮流向柔软洁白的双峰刺去，就像凶恶的屠刀挥向待宰的羔羊。肉棒继续往下，越过雪白的平原，穿过乌黑的森林，跨过粉红的峡谷，没有停留，直到清亮的大腿根部，肉棒在这画了一个圈，停下来，一顿一顿的对准了阳阳鲜嫩的玉门。

老范直起身子，双手扶住阳阳的柳腰，双脚固定好阳阳的玉腿，将肉棒最后一次调整好方向，然后慢慢往前顶。龟头接触到大阴唇的

一刹那，老范又停了下来，通红的龟头正好顶着那条缝隙中间的花心，肉棒在一顿一顿的，龟头轻轻的扣击玉门。老范极缓慢的让肉棒掀开了阳阳的大阴唇，然后肉棒就有如脱韁的野马，朝着阳阳的秘穴直冲，进入的瞬间，一种温热的被紧紧包围的感觉强烈地传来……

这不是老范第一次体验人皮的人造阴道了，之前他就逼着自己的手下穿上人皮体验过人皮的性器官的拟真程度，但此一时彼一时，目前这个人皮女体可是自己的最爱的女儿，在心理兴奋的加持下远远高于一般的性交带来的刺激。

邪恶的毒蛇吐着信子终于撞开了阳阳还未开放的花心。阳阳在睡梦中也被身体带来的刺激产生了反应，她不由的发出了微弱的呻吟：“啊……”

她只觉得自己在梦中一股莫名的感觉迎面而来，那股刺激一阵一阵如潮水一般涌来，身体彷彿被高高的抛向天空，然后又迅速的坠入大海。那种逐渐被强行挤压和研磨的感觉过后，是慢慢的膨胀，膨胀的顶点接着又是突然的失落和空虚。

阳阳还是不醒人事，躯体也无法动弹，但是身体的本能却令她发出销魂的梦呓：“啊……嗯……嗯……”

原本因裸露而微凉的身体慢慢的燃烧，柔软的胴体渐渐的温暖发烫，白皙的额头上冒出了细细的汗珠。莹白的肌肤开始镀上一层红

晕，散发出迷人的光泽。清纯的面容因快感而露出娇羞的表情，亮丽的下体分泌出大量的蜜汁，打湿了身下一大片的床单，甚至于粉红的玉门也开始随着潮水涨退而一张一合起来。

阳阳只觉得那种愉悦传遍了全身的每一个角落，无比的畅酣，令全身的毛孔都舒张开来，她微微的叫喊着，喉咙发出模糊的声音。

老范清晰的感觉到身下的玉体在慢慢的松弛，他看到阳阳那张脸好像看到了那个抛弃自己而去的妻子，想到这他不禁怒火中烧。

“小贱人，你和你那个可恶的妈妈长得真像！你们女人都该死！”

他的肉棒坚硬的涨红着一下一下全力撞击着她的花心，已完全没有了一开始的怜香惜玉。

阳阳渐渐感到这种感觉缺少了温存和怜爱，却带着一种不可阻挡的强硬，而这种强硬越来越霸道，彷彿一直要把她的爱穴刺破一样。潮起潮落的周期越来越短，冲击的力量越来越强，她的身体渐渐跟不上这种节奏和幅度，愉悦的快感越来越少，被强迫的痛苦越来越多，越来越深入。她的呼吸急促，全身都疼痛不已，长长的睫毛不住的在颤动，清丽的面容也出现了痛苦的表情，双眉微微蹙起。呼救的声音变成低弱痛苦的呻吟：“啊……啊……”一颗晶莹的泪珠流过光滑的面颊，落到床单上，接着又是一颗。

又一阵被挤压的感觉传来，比任何一次都要强烈，就像一根大木桩

直直的插入她的体内一般。这种压迫令她连呼救的力气都没有了，阳阳的全身香汗淋漓，那感觉化身为鲨鱼吞向这裸体的玉体……

老范的阴茎刚进入阳阳的体内，就感到了一种温热的被紧紧包绕的感觉，轻易不能前进。没想到变色龙人皮模拟的阳阳阴道仍然是那么的狭窄紧迫。

老范心想随着自己蹂躏阳阳次数的增多下面就会变松，所以他很有耐心的慢慢扩张她的秘穴，肉棒时抽时送，慢慢研磨旋转，不急于插到底，同时双手不失时机的揉搓阳阳高耸柔软、弹力十足的玉乳。

他的手摸到阳阳光洁的背部，细腻的肌肤摸起来比丝绸还要光滑。阳阳的臀部丰腴饱满而不夸张，纤细的柳腰很自然的过度到圆浑的雪白半球，就像两座高原，特别的柔软。两片雪白高原的中间是条深深的峡谷，老范用力掰开浑圆的高原，直入峡谷的中间，食指找到了禁闭的菊花，他拿出准备好的细玻璃棒，用力插了进去。

玻璃棒插在阳阳的菊花内，肉棒也努力的探索着阳阳的秘穴，透过已插入的部份，老范清晰感受到阳阳的体温的温暖和肉壁的拥抱，这种温暖的拥抱在他缓缓的、有节律的抽送下带来了无穷的刺激。

与此同时，他也发现了在阴道和肛门同时受袭下，阳阳的身体也有了反应：微弱的呻吟，红潮泛起的面颊，羞怯的表情使她看上去显得无比的娇艳欲滴，像是朵等着人去采摘的鲜花。更重要的是，她

的秘穴流出了大量的蜜汁，很好的润滑了老范的格外粗大的肉棒。果然肉棒的抽插越来越顺利，进入的部份也越来越多，老范抽动的频率和幅度也越来越大。

看着阳阳愉悦的表情老范更卖力的将肉棒抽送起来，不时还用龟头在阳阳肉穴的壁上用力研磨，玻璃棒也越插越深。果然在越来越猛烈的抽插下，阳阳的秘穴渐渐的张开，无力阻挡肉棒不断的冲击。老范索性将阳阳的两条玉腿高高举起，放到自己的肩膀上扛着，用满是鬍渣的脸摩擦着大腿内侧最细嫩洁白的部份，双手捉住她的大腿根部往后压，自己的肉棒再用力的往前顶。

“噗嗤”一声，巨大而粗长的肉棒大部没入阳阳的身体内，大棒往回退出少许，双手一用力，身体向前猛的一倾，下腹撞击在阳阳的耻部，紧贴着阳阳圆隆的阴阜上，这维纳斯的山丘终于被攻占。20多公分的巨棒直插到底，完全插入阳阳的体内直至根部，两人的阴毛相互缠杂在一块，老范粗硬浓密阴毛、腹毛刺在阳阳的胴体上。

阳阳的秘穴终于被打通了！老范清晰的感觉到龟头撞在柔软温暖的嫩肉上，那应该是东亚被人皮改造后新的性器官上。阳阳下意识发出了“啊”的一声，充满了痛苦。老范开始强力的抽送起来，胯下毒蛇凶狠的一次又一次在阳阳的秘穴里翻腾、戳刺，巨大的冲击力将阳阳的裸体直撞得上下移动，下腹部一次又一次撞击阳阳的小腹，耻骨相碰，阴毛互相摩擦，发出“沙沙”的声音。

每次肉棒回退，由于动作的猛烈，阳阳的阴道内膜有少许被带出，令他看到了红色的花蕾；肉棒上沾满了阳阳的蜜液，每当抽插的过程中，就发出“噗嗤、噗嗤”的淫糜声音。阳阳从未试过性交，受到这么强烈的插入，冰清玉白的身体显然没有了刚才舒适的感觉，下意识地试图逃避。

可是在安眠药的作用下，她完全不能把握自己，只有“哎～～嗯……嗯……”的呻吟和痛苦的表情能表达对奸淫的抗拒，这个崭新的身体阳阳这个人格意识还没和它完全适应，粗暴的刺激让她更多的只有身体上痛苦与精神上的折磨，这种被动接受的性交以及安眠药带来的大脑麻痹使得她在梦中多种人格更加的混乱。

当时李茉莉在性交中意外被徐平的意识覆盖是因为当时她主动的接受了男人的快感并且潜意识中允许徐平的意识占据当时兴奋的大脑；但是现在在昏迷中的阳阳身体和意识本就较清醒时更分离，加上身体传来这种让人排斥，厌恶的刺激让大脑中阳阳与东亚的意识彼此之间的融合变得剥离，更加抗拒。

老范满意的看着正在胯下被自己奸污的美丽胴体，他的性欲依然高涨，因为他要报复，报复以前阳阳对待自己的态度。嫉妒和欲望将他的兽性完全引发出来，他的双手十指力张，狠狠的抓着阳阳挺拔的美乳，用力的捏着，彷彿要把这两团白嫩的细肉扯下来一般，舌头舔吸阳阳身上的每一个部份，透明的唾液在阳阳的玉体上蒙上一层亮晶晶的膜衣。

他的肉棒还在阳阳的体内不知疲倦的抽插着，每一次退出，他就用手掬一把沾在肉棒上的蜜汁，然后通通涂抹在阳阳雪白的胸部和大腿。老范显得很兴奋，脸上、胸前、背后的汗珠一粒一粒的滴在阳阳赤裸的胴体上。阳阳则在无穷尽的痛苦中煎熬，她的脸色因疼痛而渐渐苍白，黄豆大的晶莹汗珠随着身体的抽动密布全身。阳阳的泪水、秘穴的爱液、两人的汗水和老范的唾液混合在一块，形成一种咸咸甜甜的味道，反而衬托出阳阳浑身淡淡的幽香。

月下的大床上是一幕凄美感人的情景：黑黝黝，又高又壮的男人狂笑着紧紧缠抱着昏迷不醒中浑身赤裸的美丽少女那白璧无瑕、光艳四射的胴体，不停地在她体内抽插。两个人的身体都已浑身湿透，男人仍像螃蟹一样抱着少女的玉体在床上翻滚。

老范的狂插终于告一段落，他紧拥着阳阳的胴体稍示歇息。他的大肉棒依然僵硬得如竖起的缨枪，直直地插在阳阳的爱穴中，只是不再来回抽动，玻璃棒已从菊花轮中抽出。汗流满面的他顾不上擦一擦，只是紧紧的缠绕在阳阳的身上，生怕她飞了似的。

这清秀脱俗的尤物也得到了暂时的喘息，由于巨大的阴茎不断用力的抽动，阳阳整个阴道被强行扩张开，在龟头的撞击下，薄嫩的黏膜充血通红，两片大阴唇因为长时间的挤压而水肿。而老范长久不把肉棒拔出，使这种痛苦越发加重，所以她全身像从水里捞起来一样，长卷发也被汗水沾湿，一束束贴在背上，苍白的脸上因疼痛而

不带一丝的血色，只有绵长的呼吸，令胸部随之起伏让人感到她还有一丝生气。可怜一位活色生香的美人，被恶魔摧残至此。

但显然老范的奸淫尚未结束，他扶起阳阳的身体，让她的丰腴柔软的臀部坐在自己的下腹上，自己从后抱着她的小腹，双手轻揪着她圆圆性感的小乳头，肉棒朝天指着，仍然插在阳阳的爱穴中，又开始了新一轮的进攻。

由于是坐着的姿势，所以老范不必用力地抽动下身，重力即让阳阳的身体往下沉，柔软的阴道深处的嫩肉也一下一下的自动送到龟头上。她秀美白皙的玉臂无力地垂下，纤细的脖子支撑不住，斜斜的靠在老范肩膀上，平坦洁白的小腹因上下的运动而抖动，显出她的媚来。

新的痛苦比原来更甚，阳阳即使在昏迷中，仍然发出长长的叹息声，她的灵魂已不属于这幅身体，身体受到的冲击慢慢的感觉不到了，只因她已无力去感受。

老范的奸淫还在继续，他把阳阳摆成各种体位，尽情的蹂躏着，莹白的裸体在月光下抽泣……抽插持续了整整一个小时，老范终于忍不住了，一股灼热的液体高速从龟头射出，一滴不漏的全部喷洒在阳阳依然清白的阴到深处内，他知道此时这个不完整的女体是不会怀孕的，所以一段时间内他可以放心的内射到这个身体里。

他拔出软下去的肉棒，得意的狂笑：“现在，你完完全全属于我

了，哈哈哈哈……” 浊白的精液顺着阴道，一直流到阳阳雪白的大腿两侧，形成污秽的斑块。老范的大手在阳阳的下身使劲擦了几下，涂在了阳阳的脸上和嘴唇上。这时老范突发奇想，走到床边将赤裸的女体抱起，然后把她抱到了浴室里。

乳白色的大浴盆内，两旁的喷头不停地喷出水花，阳阳的胴体被轻轻的放入水中。老范的动作小心而轻柔，整个晶莹的玉体完全没入温水中，只留下头部露出水面，老范小心的把阳阳的脖子枕在浴盆边缘的浴巾上，自己也跨入浴盆内。他用毛巾擦拭着阳阳温润洁白的身体，为她将身上的汗渍、唾液和精液等等擦洗干净，一边洗，一边欣赏她的胴体。

可爱的少女被凌辱了一夜，本已显得憔悴的身体在温水的荡涤和仔细的擦洗下，渐渐恢复了光艳秀媚，被揉搓得粉红的肌肤也渐渐变得雪白晶莹，老范像欣赏一件艺术品一样从头到脚细细的品味阳阳完美无瑕的裸露玉体。

原已柔滑的肌肤在水中显得更光更滑，微微晃动的水波，令她的胴体像梦幻中一般。老范轻柔的抚摩着，不由得肉棒又挺直了，于是他把阳阳的胴体托起，自己垫在她的身下，肉棒开始寻找峡谷里的花园，费了一番周折，龟头找到了秘穴的开口，“哧溜”一声轻易就钻了进去，老范就在浴盆里干起来。

他实在是迷上了这洁白的胴体了，两个身体又缠在一块，激烈的动

作令水花四溅开去。水中的性交显得很轻松，经过又一轮的抽插过后，老范觉得下体实在憋得难受，一声长叹后，灼热的精液如决堤的洪水直冲而出，射入了阳阳的身体内，一缕浊白的液体悄悄的流到浴盆中，很快扩散的无影无踪。

他抱着阳阳躺在浴盆里喘息，水温渐渐变凉。他对阳阳的身体又一番的梳洗后，将她从浴盆中抱起，拿过一条橘黄色的浴巾将她身上的水迹擦干，围裹住她的身体，轻轻的把她抱回卧室，放回床上。

老范也知道现在的这个阳阳大脑中的意识还并没有完全取代东亚，此时他的这种行为可能会造成相反的结果，如果阳阳突然苏醒会对眼前发生的事情产生很严重的意识混乱。但是老范忍不住了，他已经很久很久没有和自己的女儿亲热了，他很想回到之前每天都可以把女儿扑倒在自己身下任意蹂躏的时候，他想再次拥有这个可爱的玩具。

但是显然他错误的估计了事情，阳阳的脑中那本就没有放弃抵抗的东亚意识正在慢慢的挣脱变色龙人皮植入的阳阳意识.....

夜很长，在城市的另一边，茉莉正站在一栋高楼的顶层阳台边看着

眼前灯火通明的城市发呆，此时的她有些迷茫。韩俊再一次卷土重来并且表明了要把自己置于死地，她很是头疼，但是如自己可以手眼通天但是现在却一点都没有韩俊的消息，她知道韩俊就是一条蛇，很难抓的住。

在她身后马宁慢慢的走了过来，他递给茉莉一杯酒说道：“有烦心事？”

茉莉拢了拢被风吹乱的长发接过酒小口的品尝着，她笑着说道：“每个人都会有烦心事不是吗？”

马宁呼出一口气说：“可以跟我说说吗？作为你的男朋友我希望能和你一起分担烦恼。”

“没什么~有你在身边什么都不算事~一切都会好起来的~”茉莉刚说完马宁就靠了过来用手搂住自己的腰身。

“茉莉，你知道吗？我看到你露出不开心的表情我心里就很难受，就算我不是你的爱人仅仅作为朋友的话我也希望你能一直快乐开心，只要你幸福就是我最幸福的事，过去在你远远的角落里看着你每天能露出笑脸是我最开心的事情。”马宁将自己的外衣脱下来披在靠在阳台上的茉莉身上。

马宁虽然对很多女人都说过甜言蜜语但是他此时对茉莉说的都是心里话，那个放荡不羁的花花公子在第一次遇见李茉莉后就变成了一

个纯情小男孩，他不再对任何女人感兴趣，就算他一直以来作为李茉莉的同事但他之后也没有交往女朋友，他的心已经彻底被李茉莉填满了。随着他和李茉莉作为同事时间变长他越加深爱李茉莉。尤其是不知道什么时候开始李茉莉变得友善、温柔、善解人意之后他更加无可救药的这辈子非李茉莉不可了，可是无奈那时候的茉莉对自己并不搭理。

从前可以说马宁只是陷于李茉莉的颜值、外表、身家，而那高傲冰冷的性格还让他有些难以靠近的距离。但是后来他完全被李茉莉那性格迷住了，她会对自己伸出热心的手；会对自己露出温柔的微笑；会对自己开些有趣的玩笑，这样外在内在都十分完美的女人自己怎么可能不爱上呢。

茉莉低垂着脑袋，眼泪突然从她的脸上滑落。当她还是徐平的时候对于女人为什么会喜欢男人胡说的甜话很不理解，那时的徐平认为女人都是傻逼，随便糊弄两句就当真了然后死心塌地的爱上男人。

但是现在已然成为女人的他在听到马宁这一番话后很是感动，她在这个男人朝夕相处了不算短的时间了，她可以感受到这个人是真的爱自己，她决定将自己交付给面前这个人。

“我真的可以相信你吗？”茉莉伸出手微颤的抓住马宁的胳膊，她咬着嘴唇表情很是纠结，那双闪亮的大眼睛紧紧盯着马宁。

“你可以的！不管你说什么我都会完全的相信你，你放心吧！”马

宁很认真的说道。

茉莉将头低的更深了，阳台外的灯火通明将她的脸蛋映衬的朦胧而迷人，而那冷冽的寒风将她的长发吹得更加冷乱，半遮起她那忧虑而迟疑的脸。

她那双小白手紧紧的抓着马宁的胳膊，长长的指甲深陷进马宁的皮肤。茉莉脸色绯红不停的喘息，她身体向前一探那颗小小的脑袋就抵在了马宁的胸膛。

马宁愣了一下然后怜爱的伸出手不停的抚摸着茉莉的头，他不知道面前这个女孩子到底要跟自己说些什么。

茉莉就这样保持着这个动作沉默着，她几度想要开口但是却把话收了回去。

“我...其实，我.....”茉莉小声的呓语着。

“嗯？”

“那个...我...我们结.....吧！”茉莉突然抬起头用满怀期待的表情看着马宁，她小声的说道，她的眼睛里泛着泪水，可以看出她是下了很大决心用自己的全部力气说出这句话，连她的嘴唇都在微微抖动着。

自己是带着原罪的，自己是一个冒牌货，这件事她会记得一辈子，

对于面前这个深爱着自己却不清楚真相的人她不忍心欺骗他，并且这件事让她在马宁面前很是自卑，虽然马宁不知道但是自己清楚的知道马宁才是一个真正的人，而自己却是一个变态的怪物。

“啊？！！茉莉！！你是说真的吗！”马宁不敢相信自己的耳朵。

“你...你不愿意？”茉莉那一瞬间满是惊恐和后悔。

“怎么可能！！我愿意！！我愿意！！！”马宁狂喜道。

“你要答应我一辈子都要爱我，都要宠我，不管我有什么过去你都要忘掉，只爱从今往后的我，你不能嫌弃我！”茉莉没有底气的的说道，她太想被人当成一个真正的女人去爱了。

“我会的！！我会的！！！”马宁一把抱住茉莉深情的亲吻着，马宁心里想原来茉莉一直顾虑的原来是这件事。

茉莉也是喜极而泣，其实她刚刚是想将事情的真相说出来的，她想看看马宁知道自己的真实身份后会如何，但是她没有，她认为没有必要，马宁只要知道自己很爱他就足够了，如果告诉他的话对他不公平，她要为马宁编织一个童话。

自己在做一个甜蜜的美梦，她想让马宁一直以来在做的美梦也不要苏醒，她也要帮马宁实现自己的梦想。并且现在这样的状态就很好，讲出事情真相对彼此都没有好处，她在最后的最后也就是刚才的一刹那决定就这样瞒着马宁一辈子，这样对自己，对马宁都是最

好的归宿。

这时马宁突然松开茉莉把手伸进兜里，茉莉疑惑地看着马宁不停的翻着自己的口袋，她隐约预感着有什么不得了的事要发生了。

只见马宁从兜里掏出了什么东西然后认真的看着她。

那么认真的眼神，仿似海面平静的天空，专注的让人无所遁形，茉莉躲闪不及，她第一次看到马宁如此真诚如此激动的样子，她竟然怔住了，然后下意识的捂住了嘴巴。

暖暖的红色首饰盒就这样在马宁手里露了出来，马宁小心翼翼的打开了它，茉莉只觉得有一束光芒格外炫目，赫然一枚精致而硕大的钻石戒指安静的躺在里面。

“我马宁愿意用自己的生命来保护你不再受到任何伤害，执子之手，与子携老，过去的事情就让它过去吧，无论你曾经发生过什么都是过去式，今后你就是我世界中的唯一，我希望在所有的道路上与你携手走过，让整个世界都变得渺小。李茉莉小姐，你愿意嫁给我吗？”

那颗钻石的光泽如水色一般在眼前荡漾，如茉莉眼睛里飘荡的水色，落在马宁眼睛里的温柔水色。

茉莉笑了出来，伴随着决堤一般的泪水，看着马宁，闭起眼睛又睁开，这场梦真的太美好，她一定要就这样沉睡在这梦中一辈子，

和这个男人一起。

“我愿意~”

马宁将钻戒摘了下来套在了茉莉的无名指上，他傻傻的说道：“我早就买好了，一直在等这个时候！”

茉莉笑着捧着马宁的脸说道：“傻瓜~！我想马上就穿上婚纱做你的新娘~！”

两个人就这样相拥在这寂静而喧闹的都市的夜色中，此时的他们都将彼此心里缺少的那块拼图拼上了，但是这个漂亮的拼图看似很完美却要小心翼翼，因为一不小心就会散落一地。

“这就是那晚发生的事~！他真的好傻好认真~但是真的好帅~！张妈，你刚才看到马宁觉得他这个人怎么样？”一个暖洋洋的上午茉莉拉着张妈笑眯眯的说道。

今天是马宁正式以茉莉男朋友的身份来到李家见自己的准岳父也是自己的老板-李顺国的重要日子，其实李顺国最近也知道马宁在和自

己女儿谈恋爱所以对于马宁今天到访一点也不惊讶。

三个人坐着聊了一会后李顺国将一边的茉莉叫了出去自己要和马宁单独聊聊。而茉莉出来后便找到张妈聊天，今天的茉莉穿的也比较正式，一套高档黑色衬衫长裙将她饱满的身体紧紧的包住，那双长腿穿着一条油光的黑色丝袜，小巧的脚丫蹬着一双米色高跟鞋。一头秀发被高高盘起。

此时她正在询问刚刚一直在一边伺候茶水的张妈她对于马宁的看法，张妈看着满脸甜蜜幸福的茉莉露出了憨厚的笑容：“我知道马宁，以前也见过几次，他不是另一家大公司的大公子吗？小姐你以前不是对这个人没什么兴趣吗？因为老爷暗中想撮合你们俩你要和老爷对着干所以就是不理马宁来着。怎么现在对他这么喜欢了？他对你下了什么迷幻药了？”

“那个.....哈哈，以前是以前嘛，后来和他相处下来慢慢觉得他人还不错~你看，这是他送我的求婚戒指~好看吗？”茉莉笑着将自己的手伸了出来露出那颗耀眼的钻戒。

茉莉脸上洋溢着满是小女人幸福的表情，此时的她才第一次理解女人在被爱情宠爱时是多么开心，她每时每刻都觉得自己全身都暖暖的，每天只想在马宁身边什么都不想干。

成为李茉莉之后的徐平一直都在积攒着女人那天生希望被男人宠爱的情感，之前和东亚在一起时虽然得到了释放但终究不能完全宣

泄。现在成为马宁的未婚妻后他终于可以彻底的喷薄出那种早已要外溢的爱意了，他要用尽自己的全力好好的去爱这个男人，要以一个完整的女人好好感受男人的爱。

“张妈~其实我还很紧张呢，那可是结婚啊，我要变成一个男人的妻子了虽然很兴奋但是还有些不知所措，你有没有什么建议啊~”茉莉脸蛋通红害羞的说道，自己从来没想到自己要结婚了，并且会以一个女人的身份，自己要穿上的不是西服而是婚纱。

“我也没结过婚啊.....这么多年我也没遇到合适的，小姐，这个我还真没办法给你建议。”张妈低着头微微笑着手里紧紧的抓着抹布。

俩人正聊着这时李顺国的书房门打开了，李顺国和马宁走了出来，俩人脸上都浮现出很开心的笑容。

这是必然的，因为最开始的时候李顺国就希望自己女儿能和马宁走到一起，因为马宁是国内另一家大公司董事长的独生子，那家公司可以说规模和实力不输自己的天赋，两位董事长都希望能够联姻，奈何李茉莉开始时对马宁并不感兴趣，虽然马宁这个人还可以但是是因为是自己父亲李顺国安排的家族婚姻李茉莉对这种事情嗤之以鼻所以故意不理睬马宁对自己暗送秋波。但现在一切都好了，马宁即将成为自己的女婿了，两个男人对彼此的目标都达成所以笑容写在了脸上。

“张妈，安排厨房准备饭菜，我和马宁我们爷俩要好好喝喝！”

“遵命老爷。”

在饭桌上，茉莉表示了自己想要尽快的和马宁结婚，因为两个人都很了解彼此了，已经达到结婚的程度了。李顺国自然不想夜长梦多，于是表示赞同并且现场联系算命师想挑一个良辰吉日将两个人的婚姻大事办了。

算命师通过电话给了两个好日子，一个是10天后的周六，另一个是2个月后。茉莉果断的选了10天后的那天，马宁和李顺国都有点懵逼，他们没想到茉莉居然会这么着急。

“茉莉，是不是太赶了，要不然你们好好准备，2个月之后那天我看就蛮好的！”李顺国说道。

“不要，我觉得10天后挺好的，10天我们都做好了准备，没什么的。你不是经常催我什么时候结婚吗？怎么又不着急了，你就不怕我这2个月突然反悔吗？”茉莉吓李顺国道。

李顺国转念一想确实怕茉莉突然有什么幺蛾子想悔婚了，于是说道：“小马，你明天把你爸妈约出来咱们一起吃个饭，如果你爸妈没有问题那我就依着你们，我没什么可说的。”李顺国其实恨不得明天两个年轻人就结婚，因为自己公司有一个重要的生意正好牵扯到马宁家的公司，如果两家能结好成为一家人的话就不是问题了。

在一边伺候着 3 人的张妈低着头退了下去，她小步跑到洗手间里紧紧的关上了门，只见她整个人坐到地上眼泪大把大把的落下，而此时外面传来一阵阵茉莉的笑声。

真正的李茉莉也就是此时的张妈绝望的哭泣着，这个冒牌货日子眼看着越来越好而自己却一步步沉沦到无尽的深渊中，她很想报复那个假扮成自己的徐平但是现在自己却无可奈何，虽然婉瑜和自己约定年会那天一定会帮自己取回身份但是她知道希望很渺茫，她浑身都是力气却不知道该用在哪，难道只能用这一身力气每天擦擦地板吗？

“张妈，该去菜市场买菜去了！”门外传来了司机的催促声，张妈擦擦眼泪默默的走出卫生间。

在商场中张妈看着眼前一间间名贵女装店望出了神，她已经多久没有再次穿上这些漂亮的衣服了？张妈神伤的低下了头，就在她转身准备去菜市场采购菜时身后突然一个声音：“打扰了。”

张妈转身看到面前居然是那天在范老师家遇到的阳阳，此时的阳阳穿着高中制服，手里拿着一杯奶茶，她的表情并没有那天开朗，反而是一副疑惑的神情。

“我能和你谈谈吗？”

当两个人坐在一家咖啡店里时阳阳开口说道：“我们之前从来没有见过面是吗？”

“怎么了？”张妈看着阳阳顾虑的样子问道。

“我这两天总是梦到一些奇奇怪怪的场景，最重要的是你，你总是出现在我的梦中，你对我不停的说着话，说着说着又哭又闹的，你明明只是我每天遇到很多面孔中的一副但是为什么梦中总会出现你呢，还有你们家的李茉莉姐姐也是经常在我梦里出现对我一会笑一会生气的，我一直搞不懂怎么回事，今天放学后在商场里闲逛又突然遇到了你，所以想问问你我们之前是不是有什么联系？”阳阳的黑眼圈很明显，看起来很是疲惫。

张妈听到阳阳这么说之后心里咯噔一下，那天其实她就对阳阳感到一丝别扭，现在她又这么说，难道她和东亚失踪有什么联系吗？

“你仔细想想你之前的事情，一个月之前的事情你能想起来吗？”

张妈隐约觉得自己猜的是正确的，她开始引导起阳阳。

“一个月之前...我才刚刚转到这个学校还不到一个月呢...”阳阳

皱着眉头说道。

“嗯？那你之前都在干嘛？”张妈感觉到事情可能真的像自己想的
一样。

“我爸爸说...我之前因为得抑郁症所以一直休学在家，最近病才好
所以刚刚返回校园。”阳阳有些痛苦的按着太阳穴。

“那你在家里的记忆不可能没有吧？你在家那么久发生了什么记忆
深刻的事？”张妈不停的逼问着。

“我...我不记得...我不记得...”阳阳开始大口大口的喘着粗气。

“你在梦里是不是感觉自己是一个男人？是不是经常会有一个男人
的声音在你耳边低语？并且那声音最近越来越微弱，你是不是感觉
身体有时属于你有时不属于你？”张妈越说越激动。

“你其实并不是范阳阳！你原来是叫做李东亚的一个男人，东亚你
快想起来你自己，你现在正在被这个人皮禁锢着！”张妈看到阳阳
越来越慌乱的表情知道事情真的如自己所想，真是那样的话就太恐
怖了。

“够了！我不知道！我不知道你在胡说什么，我不是什么东亚！更
不是一个男人！我是女生，我是范阳阳！”阳阳尖叫着站了起来跑
了。

“你站住！东亚！你是东亚啊！你不要让那个闯进来的范阳阳意识占据你的大脑！”张妈确认了范阳阳就是东亚！肯定是那个范正伟将东亚变成了他的女儿。

但是她在后面追赶了几步范阳阳就消失在了人群中不见踪影，张妈站在人来人往的商场广场中知道了自己下一步要做什么了。

“乖女儿，该吃药了，你抑郁症刚好每天的药不能断啊。”老范笑眯眯的将一杯水递给阳阳，阳阳答应了一声很乖的喝掉了，然后说自己要洗澡就上楼走进自己房间里。

一进房间阳阳就迅速的来到卫生间用手指不停的扣着自己的喉咙，随着一阵干呕刚才的晚饭和喝下去的水都呕吐了出来。

“我是一个穿着女人皮的男人？开什么玩笑！”她并不相信今天那个大妈胡说的事情，自己肯定是最近没有休息好才会这样，想了想阳阳便坐进了浴缸中。

洗完澡后她一边吹干头发一边看着镜子里自己的脸。阳阳摸着自己的脸然后用力的扯着自己的脸皮，但是并没有像她想象中那样自己的脸皮会被扯开露出下面真正的皮肤。

阳阳并没有放弃，她又脱下了自己衣服检查起自己的身体来，自己头发是连着头皮的，扯下一根自己会很痛，并且头发上还有白白的毛囊；用力捏自己的乳房也会有感觉，里面并不是橡胶或者灌水的质感；连自己的下体阳阳也用手指伸进去探索，里面确实是肉做的，而不是用飞机杯安装上去的，身体的每一处她都用力的揉搓着也没有看到什么接缝或者拉链，她很确定自己的身体并没有被人皮包裹着。

如果自己真的在穿着一件人皮那么这人皮也太厉害了，这种事情怎么可能发生在自己身上，自己是一个女孩子这一点是肯定不会有错的，自己活了这么大其实是一个男人这也太荒唐了。

这时门外的老范一直催促着自己睡觉，她每天晚上都感觉自己睡得很累很不舒服，起来后身体尤其是下体很痛，脑袋也昏昏晕晕的，阳阳怀疑是爸爸给自己喝的那个药有问题，今天自己偷偷吐出去看看晚上睡得是不是会舒服些。

当阳阳关上灯躺在床上迷迷糊糊要睡着时门突然被打开了，她刚要睁开眼睛说话时突然就听到门外传来爸爸极其猥琐的笑声，她从来都没有听过自己父亲这种语气的笑声。

她被吓得不敢动，突然老范走了进来一下扑在自己身上！紧接着自己就发现内裤被脱了下来然后什么东西就插进了自己的阴道中！阳阳装作睡着一动不敢动，但是她的内心却十分震惊！

自己那仪表堂堂浑身正气的父亲此时正在...迷奸自己？！！！她不敢想象自己的父亲居然会做出这种事！！阳阳觉得自己的大脑一片空白。

“东亚啊东亚，你是不是做梦都没有想到有一天你会变成我的女儿？其实这才是你最好的结局。如果不是我的话你现在肯定就被徐平杀掉埋到稻田地里去了，这就算是你报答我的方式了！”老范一下一下的用自己的罪恶肉棒抽插着阳阳那稚嫩的下体。

阳阳几乎晕了过去，她只感觉自己大脑中两个不同的声音一同在嘶吼尖叫，本在努力装睡的她这下真的晕死了过去.....

茉莉看着手里的验孕棒十分紧张，本来一周前就该来的月经一直没

有如约而至，她一直担心是不是变色龙人皮出现了什么副作用，但是一个念头浮现了出来之后她决定买这个验孕棒来印证自己的想法，如果不是变色龙人皮的原因那么就只有那一种了

她小心的将验孕棒反转了过来..... 只见上面显示了两条鲜红的杠杠.....